

## CONCEPT BESLUITENLIJST VAN DE VERGADERING VAN HET ALGEMEEN BESTUUR

van het Waterschap Drents Overijsselse Delta van 17 april 2018 in het Waterschapshuis te Zwolle.

Aanwezig: Ir. H.H.G. Dijk (voorzitter), G. van den Berg, A. Bouwmeester, O.H. Brandsma, ing. B. Breunissen (vanaf agendapunt 3A), D.J. Bruins, F. Le Clercq-Westhuis, J. Dunnink, A. Fokt, ing. L.G. Hinnen, Ir. J.F. de Jong, T. Kingma, W. Limburg, mr. C.J. Netjes, P. de Noord, K.H. Odink, H. Oegema, H.J. Pereboom, mr. ir. J.P.H.M. Pieray, G.H. Smeenk, F.K.L. Spijkervet, M.F. Strolenberg, G.F. Timmerman, A.M. Tuit, G. van den Berg, J. Visscher, mr. drs. M.F. Wichard, R.K. Winters, A.B. Wonink, leden en mevrouw ir. E. de Kruijk, secretaris.

Afwezig met kennisgeving:

ing. A.J. Doornbos, mr. G.B. Nijhuis

|    | Agendapunt  | Voorstel/Overweging, vraag of opmerking   | Besluit          |
|----|---|---|------------------|
| 1  | Opening en mededelingen                                   | De voorzitter opent de vergadering om 14:30 uur. Na bespreking van het onderwerp participeren in Windplan Staphorst in besloten vergadering volgt de rondvraag en sluiting.<br><br>De voorzitter meldt dat Anna Spijkervet volgende week woensdag als jeugdwatergraaf wordt geïnstalleerd. Leden van het algemeen bestuur zijn van harte uitgenodigd. |                  |
| 2  | Mogelijkheid tot inspreken                                | Er zijn geen insprekers.  |                  |
| 3A | Kredietverhoging gemalen Oldenhave en Nijensleek          | <b>Voorstel:</b><br>Het krediet voor de realisatie van 4 gemalen, waaronder de gemalen Oldenhave en Nijensleek, te verhogen van € 1.206.000 naar € 1.565.000.   | Conform voorstel |
| 4A | Actualisatie begroting 2018 en ontwerp begroting 2019 Het | <b>Voorstel:</b><br>Het Algemeen bestuur voor te stellen om:<br>1. Kennis te nemen van de Actualisatie Begroting 2018 van Het Waterschapshuis;  | Conform voorstel |

|    |  |  |  |
|----|--|--|--|
|    | Waterschapshuis (HWH)                        | <ol style="list-style-type: none"> <li>2. Kennis te nemen van de Ontwerp Begroting 2019 van Het Waterschapshuis;</li> <li>3. In te stemmen met de onder voorbehoud ingediende zienswijze.</li> </ol>   |  |
| 4B | Uitstel peilbesluiten                        | <p><b>Voorstel:</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. De voorgenomen herziening van peilbesluiten in het veenweidegebied opschorten in verband met het nu lopende proces rondom de Veenweidevisie;</li> <li>2. Per brief een verzoek om uitstel van de betreffende peilbesluiten indienen bij de provincie Overijssel en de provincie tevens te vragen om na afronding van de Veenweidevisie de verplichte herzieningstermijn van 10 jaar uit de Omgevingsverordening te halen.</li> </ol> | Conform voorstel .   |
| 5  | Concept besluitenlijst AB d.d. 13 maart 2018 |  | De besluitenlijst wordt vastgesteld conform het concept.     |
| 6  | Ingekomen stukken en mededelingen            | De heer Strolenberg vraag om proactieve communicatie door het dagelijks bestuur naar het algemeen bestuur als er meer nieuws is van de Unie van Waterschappen over het digitaal stemmen bij de waterschapsverkiezingen. De voorzitter zegt dit toe.  | Het AB neemt kennis van de ingekomen stukken en mededelingen |
| 7  | Rondvraag                                    | Mevrouw LeClercq-Westhuis wenst het jaarverslag vergunningen en handhaving 2017 te bespreken in een Delta bijeenkomst. De voorzitter zegt toe dat het dagelijks bestuur hierop terug komt.   |  |
| 8  | Sluiting                                     |  |  |

Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van het algemeen bestuur gehouden op 15 mei 2018

De secretaris,

De voorzitter,